

Бандеркони. Поводки, рулетки, ошейники



Анфиса Сабит

Анфиса Сабит
Бандеркони. Поводки,
рулетки, ошейники

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70193524

SelfPub; 2023

Аннотация

Продолжении серии рассказов о воспитании собак и их хозяев.
Рассказ посвящен рулетке для выгула.

Анфиса Сабит

Бандеркони. Поводки, рулетки, ошейники

Никогда у Кони не было длинного поводка, которая наматывается на рулетку.

Кони такие часто видела: разного цвета, и тоненькие тропики, и широкие ленточки – красота! Собаки бегут себе далеко от хозяина, разматывают рулетку, сколько длина позволяют, иногда так сильно разбегаются, набирают такую хорошую скорость и так резко останавливаются, когда заканчивается длина рулетки, что даже через голову кувыркаются. Словно их по голове стучает собачий Боженька со словами: «Ты что, окаянный, носишься?!» Ой, как сильно, наверно, болит у них голова и шея.

«Ну все равно, это так замечательно, – думала Кони, – когда на рулетке гуляешь. Поводок на рулетке разматывается-разматывается, обратно его не намотать, хозяин, если хочет тебя покороче взять, должен сам с рулеткой прибежать, чтобы поводок заматывался на рулетку. А за время, пока хозяин добежит, можно и что-то подобрать из еды, если что на земле валяется».

Кони совершенно не понимала, почему мама за все время так и не купила ей рулетку.

Кони с мамой летом частенько ходят гулять в лес. Это очень весело и занимательно. Занимательно, потому что нос Кони всегда занят: то защекочут резкие запахи подгоревшего жира вперемешку с едким дымом, то долетят нежнейшие запахи слегка подгнившей косточки.

А еще на прогулке в лесу можно половить ящериц. Они такие юркие, скользкие, только заметишь их в траве, только передними лапками наступишь, а их уже и след простыл. И ты копаешь, копаешь землю, потому что думаешь, что ящерица в норку в земле спряталась. А ящерица уже выглядывает из травы в метре от тебя и посмеивается. Кони сама не видела, но мама ей потом видео показывала. Кони анализирует свои ошибки в стратегии ловли ящериц, пытается что-то менять, но пока еще ни одну ящерицу не поймала.

Одним летним вечером Кони с мамой пошли на прогулку в лес привычной тропинкой, и в стороне от тропинки, в метрах полтора или два, стояла собака, которую хозяйка держала на рулетке. Собака была совсем незнакомая и не меньше Кони размером. В тот момент, когда Кони с мамой хотели пройти мимо, эта собака как размоталась и как кинулась с ужасным оскалом и рыком Кони на грудь. У Кони аж слезы брызнули из глаз. Зубы собаки, несмотря на длинную и пушистую шерсть Кони, вцепились в грудь. Кони хотела скинуть эту ненормальную невоспитанную особу, начала мотать головой, отступать, но поводок у той собаки все длиннее разматывалась с рулетки, а зубы ее все сильнее сжимались на

грудь у Кони, и хозяйка собаки ничего не делала. В этой боли и суматохе Кони не поняла, что произошло, но в конце концов маме удалось поднять Кони на руки, и та собака оторвалась наконец от груди Кони, но все еще продолжала прыгать, кидаться и рычать с пеной у рта на конце своего длинного поводка-рулетки.

Мама унесла Кони подальше и поругала Кони за произошедший конфликт. А что Кони могла, если у нее даже кусок кожи оторвался от укуса.

Но маму можно понять, мама всегда воспитывает в Кони дружелюбие, толерантность, и вот, со стороны если посмотреть, получается, что Кони повела себя как невоспитанная собака, раз произошел конфликт. Ну, в тот момент, когда ругала, мама еще не знала, что Кони была покусана. Потом мама осмотрела Кони, увидела рану, пожалела, извинилась, конечно. У мамы у самой была рука порезана от троса рулетки той собаки.

И тогда Кони поняла, что рулетка – это скорее опасно, чем весело. И вряд ли выгуливая собак на рулетке, хозяева могут контролировать передвижения своей собаки настолько, чтобы избежать травм, конфликтов и прочих неприятностей.

Вот если подумать, взорвется, например, внезапно петарда, а иная собака как испугается, как разматывает рулетку, побежит через дорогу, да так быстро, что хозяин даже не успеет вовремя нажать кнопку рулетки, а собака уже и под машиной.

А если так резко собака рванет и сорвет саму рулетку из рук хозяина, а рулетка догонит и на скорости ударит собаку по спине. Хорошо, если синяк, а если кости, позвоночник сломаются.

А вот этот трос на рулетки той невоспитанной собаки может вообще отрезать палец маме.

Больше Кони не будет завидовать собакам на рулетке, какие бы красивые и яркие эти рулетки не были, а будет любить свою специальную автомобильную шлейку, широкий поводок, ошейник с мягкой подкладной, которые обеспечивают не только контроль, который Кони как как любому ребенку надоедает, но и безопасность на прогулках.